

Дорогая Каидия Мавалидиновна, а также ребята 1 «К» класса!

Сердечно благодарим вас за участие в благотворительной акции «Белая ромашка»! Благодаря вашей отзывчивости, доброте и щедрости мы смогли собрать канцелярские принадлежности, игры и другие важные вещи для детей, проходящих лечение в туберкулёзном диспансере.

Ваша помощь — это не просто подарки, это частичка тепла и заботы, которая подарит ребятам радость, веру в добро и силы для выздоровления. Спасибо вам за то, что не остались равнодушными и поддержали это **важное дело**!

*Вместе мы делаем мир чутоку
светлее!*

С уважением,
оргкомитет МБОУ СП №9 (2 корпус)